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Perspective rapide

5 2. Contours de I"espace
Définition cu tableau : o ke paspariie
7. Dessin des deux
Fuyantes latérales,
6. Quadrillage du plan : depuis les points A et F :
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11. Mise en place
Du point de distance
A patir de la 12. Dessin du quadrillage
Diagonale £G : &N perspective :
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de la coupe e -
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Le cadre de la perspective €51 une coupe verticale de Fespace représentsé,
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3. Mise en place de
la ligne d'horizon :

8. Choix d’une

profondeur,
I'appréciation du
dessinateur @

13, Dessin des
Fuyantes latérales hautes ;
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cercle et voie
abrégée.

4, Choix de I'emplacement 5. Dessin du plan de
du point de fuite : I"espace b représenter :
- [ L 4 e th
ek
10, Définition, sur
9. Dessin des le plan d'un carré
fuyantes menées dont le coté est
depuis les points #gal & la profond,
BCDEau de l'espace &
point de fuite : représenter :
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14. Dessin des arétes
verticales et horizontales 15. La vole abrégée
fond de respace. i
on place un quadrillage
tridimensionnel dans
un espace i représenter.
— A partir de ce quadrillage,
on peut disposer les
=~ o dhsments qui clolsonnent £ - - i
e = I'espace dans un rapport | T~
1 - perspecti juste. |
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Variante pour trouver kes points |
= R R dintersection du cercle et des I S5 / [ %
5 2, diagonales du carré sur la vue en P
2S L N .
_ sur la ligne de terre [ "




